

Газета
выходит
с 1 ноября
1931 г.

К новой жизни

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

16 (8448) суббота, 10 февраля 2001 года

В администрации района

Выход один — учет и экономия

Очередное совещание руководителей хозяйств района по вопросам расчетов и погашения задолженностей за использование электроэнергии провел первый заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Б.Г. Павлов. В работе совещания принял участие начальник Сибайских электросетей АО «Башкирэнерго» Р.Н. Кунусбаев.

Состоялся, по сути, откровенный разговор между энергетиками и сельскохозяйственными потребителями, ибо каждая из сторон заинтересована в решении сложившейся проблемы с неплатежами. Для хозяйств района электроэнергия играет существенную роль в себестоимости продукции, но и без энергии производство не обходится. Выход один — надо экономить во всем.

Возникают взаимные претензии по расчету за электроэнергию, сказал в своем выступлении начальник Сибайского отделения Энергосбыта АО «Башкирэнерго» А.Н. Евстигнеев, что можно связать с отсутствием в хозяйствах расчетных приборов учета, которые должны быть и в целях экономии энергии. Оснащение средствами учета электроэнергии должно было завершено до 2000 года, но на сегодня из 20 сельхозпредприятий только в девяти установлены приборы учета, но расчеты ведутся только по семи. Дело в том, что в КСП имени Ленина, «Красный доброволец» приборы

были смонтированы, но хозяйства перестали предоставлять акты на расходы за электроэнергию.

В настоящее время в КСП «Акъярское», «Новый путь», АКХ «Мамбетовский» и некоторых других хозяйствах района ведется монтаж приборов учета.

Что касается ввода ограничений, отметил А.Н. Евстигнеев, это не наша цель, а вынужденная мера. Хозяйствам необходимо использовать столько электроэнергии, сколько они могут оплатить, добровольно отключать объекты, которые не загружены производством и т.д. Энергетики обещают идти навстречу сельчанам, претензии к начислению оплаты за электроэнергию будут рассмотрены особо.

На совещании каждый руководитель хозяйства доложил о состоянии учета и задолженности по оплате за электроэнергию. Из их выступлений явствует, что неразберихи в оплате есть во многих хозяйствах. Скажем, в АКХ «Мамбетовское» с одного фидера «питаются» карьер «Уралмонолит» и Маканская водохра-

нилище. В КСП «Акъярский», «Ильчево», несмотря на отключение многих объектов, предъявлены к оплате большие суммы. Парадоксально, что совхоз «Степной» за большую задолженность, энергетиками объявлен банкротом в то время, когда хозяйство погасило задолженность почти на два миллиона рублей. То же самое и по КСП имени Фрунзе. Все данные факты нуждаются в дополнительной проверке, и на совещании решено это сделать совместно с энергетиками в самые ближайшие дни. Поставлена задача также в кратчайшие сроки завершить установку приборов учета потребления электроэнергии в хозяйствах.

Подводя итоги, на совещании отмечено, что сельхозпотребители и энергетики должны прежде всего найти взаимопонимание, а для этого требуется строгий учет и экономия. Хотим мы того или нет, но в самое ближайшее время нам предстоит научиться и экономить электроэнергию, и своевременно платить за нее. Руководителей хозяйств обязали принять конкретные меры по нормализации положения дел в этой сфере.

На совещании также рассмотрены и другие вопросы.

Р.Имангулов.

С приходом в телятник-профилакторий Самарского отделения сельхозкооперации «Бузавлынский» Фирзы Галлямутдиновой дела пошли на поправку. Возросла сохранность новорожденных телят, в помещении для них царят чистота и порядок.

— Сегодня мы не беспокоимся за этот участок, — рассказывает главный зоотехник хозяйства В.А. Ростов. — Знаем, что наша Фирза не подведет. Уже два года подряд за хорошую работу мы премировали ее, выделяя по одному теленку. Сейчас у нее в группе более 40 телят. С начала зимовки среднесуточный привес каждого из них составляет 870 граммов, в январе месяце

В трудовых коллективах

Одна из лучших



каждый из них прибавлял в весе на 1 килограмм и 200 грамм. Думаю, что таких привесов мало кто добивается в эти дни.

На снимке: Ф. Галлямутдинова.

Фото И. Узбекова.

Результаты обнаруживаю

обнаруживаю

Несмотря на экономические и финансовые трудности, труженики нашего хозяйства успешно проводят зимовку скота. Надо отметить, что по итогам прошлого года в отрасли животноводства достигнуты неплохие показатели.

Так, по производству мяса работаем с плюсом по сравнению с предыдущим годом, на 791 центнер молока надоено больше. В среднем от каждой коровы получено по 2141 килограмм молока, что на 191 килограмм больше. Среднесуточный привес крупного рогатого скота также выше, чем в 1999 году — 416 граммов. Получено 509 телят, что на 15 голов больше, наилучший результат достигли животноводы Абубакировской МТФ, где получено 324 теленка или на 63 головы больше.

К сожалению, хуже обстоят дела в свиноводстве, но в настоящее время дела идут на поправку, будем надеяться на лучшее.

На сегодняшний день в колхозе имеется 1506 условных голов скота, фактический расход кормов на голову составляет 20,7 кормоединиц. Как видно,

кормов у нас хватает и следует надеяться на улучшение дел в данной отрасли.

В целях повышения материальной заинтересованности животноводов в повышении производительности труда, получении продукции высокого качества, разработаны условия трудового соревнования. Итоги подводятся ежемесячно, и выполнившим данные условия вручается денежная премия.

Следует отметить, что по получению привесов КРС хороших показателей добиваются скотники Яныбай Билалов и Виктор Кирихин, у которых в прошлом году животные ежесуточно прибавляли в весе на 654 грамма. Отлично потрудились и телятницы профилактория Райля Абубакирова из Абубакировской и Галина Михайлова из Федоровской МТФ (она в настоящее время находится на заслуженном отдыхе).

По надою молока лидируют доярки Валентина Данилова, на доившая 561 центнер молока или по 2341 килограмму от каждой коровы, Тансылу Билалова — 525 центне-

ров или по 3284 килограмма. Не отстают от них Файма Акназарова, Фания Билалова, Флюра Сынбулатова, Зияя Билалова, на счету которых более чем по 500 центнеров надоенного молока, а также Марина Игнатьева, Василия Билалова и Филиза Абубакирова, получившие от каждой коровы по 2403-2338-2428 килограммов молока. Хочется верить, что и в дальнейшем они не сдадут свои позиции.

Улучшение дел в хозяйстве позволило в течение года выплатить заработную плату колхозникам в объеме 1 млн. 393 тысяч рублей, в том числе 705 тысяч рублей наличными, 686 тысяч — товарами и продуктами. На 1 января 2001 года задолженность составляла 290 тысяч рублей или 20 процентов от начисленной суммы вместе с остатком по зарплате за 1999 год.

Недавно выплатили зарплату продукции (гречка, подсолнечное масло, сахар).

Остается верить, что и животноводы, и полеводы колхоза в текущем году добьются еще более высоких результатов на благо укрепления экономики хозяйства.

Ю.Кувандыков,
председатель колхоза «Красный доброволец».

БОЛЬШЕ ВСЕГО ОТДЫХАТЬ БУДУТ РОССИЯНЕ В ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Незапланированные выходные дни на этот год установило российское правительство.

В 2001 году определено только четыре переноса выходных дней, прилегающих к праздникам, в Международный женский день страна будет отдыхать 8, 9 и 10 марта, то бишь в четверг, пятницу и субботу. А вот воскресенье, 11 марта, станет официальным рабочим днем. Чтобы не раз-

бивать выходные дни в майские праздники, власти решили объявить рабочей субботы, 28 апреля, а понедельник, 30 апреля, соответственно будет выходным. Таким образом, в Праздник весны и труда россияне отдохнут четыре дня, с 29 апреля по 2 мая.

В День России (бывший День независимости) страна будет гулять целых три дня, так как суббота, 9 июня, станет рабочим днем, а понедельник, 11 июня — выходным. А в новогодние праздники 31 декабря все будут отдыхать, отработав предварительно субботу, 29 декабря.

Истины

«Кто умеет довольствоваться малым, тот богат».



К.Гольдони.



10 февраля

восход солнца 8.48

заход солнца 18.13

долгота дня 9.25

11 февраля

восход солнца 8.46

заход солнца 18.15

долгота дня 9.29

Новости**Министерство
раздела**

Указом Президента Башкортостана Министерство строительства и жилищной политики республики реорганизовано путем его разделения на два министерства: жилищно-коммунального хозяйства и строительства, архитектуры и дорожного комплекса. Кабинету Министров предложено с учетом необходимости усиления государственного регулирования деятельности предприятий жилищно-коммунального хозяйства, инвестиционной и строительной сферы утвердить Положения об этих министерствах.

КОРАБЛЮ БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА ДАЛИ ИМЯ "БАШКОРТОСТАН"

Имя "Башкортостан" присвоено одному из малых противолодочных кораблей Балтийского флота. Многие российские военные суда — крейсеры, субмарины, линкоры — названы именами регионов РФ или их центров, но под именем одной из крупнейших республик страны — Башкортостана — до недавней поры в море не ходил еще ни один военный корабль. По этому случаю Кабинет Министров РБ принял специальное распоряжение.

Отныне служить на "Башкортостан" будет направляться призывающие из республики. Военный комиссариат и Государственный комитет РБ по молодежной политике возьмут "шевство" над экипажем корабля, а Минфин, Минсельхоз и Министерство культуры Башкирии должны изыскать возможность для регулярного оказания гуманитарной помощи матросам, мичманам и офицерам, несущим службу на военном корабле, названном в честь нашей республики.

САМЫМИ ТЕПЛЫМИ В ПРОШЛОМ ВЕКЕ БЫЛИ ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ГОДА

Одним из самых теплых годов стал в Северном полушарии в XX столетии 2000 год.

Средняя температура воздуха в прошлом году составила 16,5 градуса, что на 0,1 градуса выше, чем в 1999 году. Самым же теплым годом ушедшего века был 1998-й. Его среднегодовая температура по полуарию составила 16,6 градуса.

Для большинства европейских стран, а также для Урала, Средней Азии, Чукотки и Японии, год оказался очень теплым — с положительной аномалией более 1 градуса. Особенно теплым (на 2 градуса выше нормы) прошедший год был в Финляндии, на северо-западе России, на Украине, в Чехии, Словакии, Венгрии и Югославии.

В Москве среднегодовая температура воздуха составила 6,6 градуса, что равно среднегодовой температуре 1999 года и является вторым самым высоким значением в XX веке после самого теплого — 1989 года (7,1 градуса). А апрель 2000-го стал самым жарким апрелям в Москве в XX столетии.

Самыми же холодными для Москвы в прошлом веке были 1941 и 1907 года. (Из республиканских газет).

Природный газ сегодня становится одним из самых доступных и удобных видов топлива не только для жителей района, но и для организаций коммунально-бытового обслуживания населения. Сейчас в районе газифицировано более 80 административных и общественных объектов, это тепловые пункты школ, детских садов, медпункты, столовые, общежития и другие здания.

газовую службу по телефону 04.

До прибытия аварийной бригады необходимо:

- сообщить окружающим о мерах предосторожности;

- не допускать включения-выключения электроосвещения и электроприборов, появления открытого огня и искры, не курить;

- принять меры к удалению людей из загазованной зоны и здания;

- организовать про-

крытий огонь для обнаружения утечек газа (для этого применяется мыльная эмульсия или специальные приборы);

- хранить в газифицированных помещениях горючие вещества, баллоны с газом, ветошь, мусор;

- допускать порчу газового оборудования и хищения газа.

Владельцы зданий, использующие газ, должны содержать помещения, газопроводы, электрооборудование, вентиляцию и

Это надо знать**Главное — обеспечить безопасность и здоровье людей**

Важнейшей задачей при эксплуатации таких объектов является надежная работа газовых приборов и соблюдение правил пользования газом, ведь от этого зависит безопасность людей, находящихся в здании.

В каждой организации должны быть назначены лица, ответственные за сохранность газового оборудования и его безопасную эксплуатацию из специалистов, прошедших проверку знаний «Правил безопасности в газовом хозяйстве». Рабочий персонал организаций-потребителей газа не реже одного раза в год должны проходить инструктаж, чем место во время работы персонал обязан:

- следить за нормальной работой газовых приборов, дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых котлов;

- по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними;

- при обнаружении неисправности газового оборудования, нарушении тяги или плотности (трещины) в дымоходе, неисправности автоматики безопасности и регулирования, появление утечек газа перекрыть краны, привести помещение и вызвать аварийную

вентиляцию помещения.

Владельцам здания и рабочему персоналу запрещается:

- производить самовольную перестановку, замену и ремонт газовых приборов и запорной арматуры;

- осуществлять перепланировку помещения, где установлено газовое оборудование, без согласования с газовой службой;

- вносить изменения в конструкцию газового оборудования, дымовой и вентиляционной систем. Заделывать вентиляционные каналы, «карманы» и люки для чистки дымоходов;

- отключать автоматику безопасности и регулирования, пользоваться газом при неисправных газовых приборах и автоматике;

- оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме специальных, имеющих автоматику);

- допускать к пользованию газовыми приборами лиц, не имеющих на это право, не контролирующих свои действия, не знающих правил пользования газом, детей;

- использовать газ и газовые приборы не по назначению;

- пользоваться помещениями, где установлено газовое оборудование, для сна и отдыха;

- применять от-

дымоходы в исправном состоянии, обеспечить беспрепятственный доступ (в любое время суток) работникам газовой службы в здание при возникновении аварийной ситуации.

Вентиляционные и дымоотводящие системы перед отопительным сезоном должны проходить периодическую проверку в специализированной организации. В зимнее время не реже одного раза в месяц владельцем зданий должен проводиться осмотр отопительных и вентиляционных и общеслужебных каналов для чистки дымоходов, а кроме этого владельцами администраций зданий должны быть обеспечены установка и газованием газовых котлов, а также подача газа в газопроводы, а также сигнал об опасности и отключение подачи газа автоматически.

Выполнение всех этих мер безопасности, заключив договор на техническое обслуживание газового оборудования со службой газового хозяйства Хайбуллинского района ООО «Баштрансгаз», позволит избежать аварийных ситуаций, сохранит помещения и оборудование, а самое главное, обеспечит безопасность и здоровье людей.

В Червченко, инженер по эксплуатации службы газового хозяйства района.

**О книге
«Века и поколения»**

С большим удовлетворением прочитал книгу Р.Г. Насырова «Века и поколения». Автор книги собрал огромный фактический материал и изложил его в доступной для читателей форме.

Я не ставлю перед собой задачу анализа каждой главы книги, ибо она понятна каждому, кто ее прочитал. Дело в другом. Книга «Века и поколения» издана малым тиражом и раздана школам района как учебное пособие, а широкому кругу читателей не досталось.

Сейчас, по истечению определенного времени

ознакомления с книгой, у читателей возникли свои мнения и замечания. Они собраны у автора книги Р.Г. Насырова.

Мое мнение, с учетом имеющихся замечаний и мнений читателей, необходимо тиражировать книгу Р.Г. Насырова с тем расчетом, чтобы наше будущее (дети) с благодарностью вспоминали о своих предках.

Для этого, видимо, необходима материальная помощь автору книги со стороны администрации района.

А.Бикбов.
с. Акъяр.

Духовные ценности**Главное — не зарыт талант ... в землю**

В семье Билаловых все талантливы. Мама Гульфия Исмагилова — мастерица петь частушки. С ней никогда не скучно. А еще она работает в детском саду воспитателем, что само уже требует особого таланта обращения с детьми. Папа Иршат Валиуллович прекрасный гармонист, сочиняющий музыку.

Вот и дети (а их трое) пошли в своих родителей. Младшие Загир и Фарида каждый год участвуют в конкурсе «Сулпылар» и занимают призовые места. Без них не обходится ни один концерт в райцентре. Кем они станут в будущем, пока неясно, а вот старшая Гульшат уже определилась — учится на втором курсе Стерлитамакского техникума культуры, окончании которого станет руководителем хора.

И недаром она выбрала такую специальность, это было логично.

Отрадно, что родители сумели подсказать ей правильную дорогу в будущее и талант не был зарыт в землю.

В настоящее время она проходит практику в родном поселке Садовый. Проводит уроки музыки и устраивает вечера в детском саду и школе.

Хочется пожелать ей быть достойной дочерью своих родителей, успешной учёбы, дальнейшего профессионального роста.

Раушания Казакбаева, студентка БГУ.

Наш календарь

Исполнилось 70 лет со дня рождения мастера сцены, известной балерины Майи Афзаловны Тагировой, дочери писателя Афзала Тагирова.

Ее мечта стать артисткой воплотилась еще в молодые годы. В 1949 году, закончив Ленинградское хореографическое училище, она вернулась в родную Уфу и начала работать в театре оперы и балета. Природные способности, великолепное владение техникой исполнения классического танца позволили молодой балерине создавать лирические, драматические образы.

— Я считаю, что моими творческими удачами были глав-

ные партии в «Лауренсии», «Эсмеральде», «Жизели», «Сольвейг», — говорит балерина. — Успешно считаю также работу над образами Гульнаизы в балете «Гульнаиза» Н. Сабитова, Айхыту — в спектакле «Я люблю тебя, жизнь».

В 1972 году Мая Тагирова оставила сцену и посвятила себя педагогической деятельности. Сейчас она — художественный руководитель Уфимского хореографического училища им. Р. Нуриева.

Поправка

Бухгалтерия ООО «Баштрансгаз» приносит свои извинения за допущенные ошибки о льготах, относящихся к семьям, имеющим троих детей до восемнадцати лет в статье Б. Байгужина «Оплата и льготы за газ» в 11 от 30 января. Льготы в размере 30% будут составлять на газовые плиты и отопительные котлы 15 руб. 40 коп.

Льгота предоставляется только тем семьям, у кого заработная плата ниже прожиточного минимума.



Понедельник, 12 февраля

OPT

- 06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Воздушные замки". Сериал.
10.15 "Поле чудес"
11.15 "С легким паром!"
11.45 История одного шедевра
12.00 Новости
12.15 «Добрый день»
12.50 "Высота". Худ. фильм
14.25 Док. фильм "Время расплаты". Дело 1999 года.
15.00 Новости
15.20 Звездный час
15.45 ...До шестнадцати старше
16.20 Мультсериал "Покемон"
16.45 "Ералаш"
16.55 "Воздушные замки". Сериал.
18.00 Вечерние новости.
18.25 "Тайна Долины обезьян". Спецрепортаж
18.45 Жди меня
19.40 Сериал "Что сказал покойник"
20.45 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 Время
21.50 Сериал "Секретные материалы"
23.30 Взгляд
00.15 "На футболе" с В.Гусевым
00.55 Сериал "Человек ниоткуда"
01.50 Ночные новости

БТВ - РТР

- 06.00 Вести
06.15 Доброе утро, Россия!
07.00 "Салом"
08.00 Вести
08.15 Доброе утро, Россия!
09.20 "Дежурная часть"
09.35 "Телепузики"
10.00 Мультсериал "Бояка мухи не обидит"
10.05 "Мануэла"
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара". Сериал.
12.20 "Что хочет женщина". Ток-шоу
13.00 Новая "Старая квартира"
14.00 Вести
14.30 "Селеста". Сериал
15.20 "Луиза Фернанда" Сериал.
16.10 "Джуманджи". Мультсериал
17.00 Вести.
17.30 "Директория смерти". Телесериал
18.50 Маяк
19.00 Сериал "С новым счастьем! -2". "Поцелуй на морозе"
20.00 Вести
20.30 "Сэнгэлдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан". (на башк.яз.)
21.05 Навстречу съезду писателей РБ.
21.30 Республиканский телевизионный фестиваль "На рубеже тысячелетий". г. Баймак, Баймакский район
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск.яз.)

НТВ

- 21.00 Сегодня
21.30 Герой дня
21.55 Час сериала. "Экстрадиция-III"
23.00 "Криминальная Россия". "Охота на слонов"
23.35 Профессия - Репор-

- тер
00.00 "Сегодня".
00.35 Футбол
02.50 Прогноз погоды

Среда, 14 февраля

OPT

- 06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости.
09.15 "Воздушные замки". Сериал.
10.15 Сериал. "Что сказал покойник"
11.15 "Все путешествия команды Кусто"
11.45 История одного шедевра
12.00 Новости.
12.15 "Добрый день"
13.00 Беата Тышкевич в фильме "Кукла". 1-я серия
14.20 Человек и закон.
15.00 Новости.
15.20 Программа 100%.
15.45 ...До шестнадцати и старше...
16.20 Мультсериал "Покемон"
16.45 "Ералаш" ...
16.55 "Воздушные замки". Сериал.
18.00 Вечерние новости
18.15 "Все путешествия команды Кусто"
18.45 Здесь и сейчас.
18.55 "Процесс"
19.40 Сериал. "Что сказал покойник"
20.45 Спокойной ночи, мальчики!
21.00 Время.
21.55 Боевик "Жажды смерти. Наказание"
23.45 "О, божественный пес!". Комедия
01.45 Ночные новости

- БТВ - РТР
06.00 Вести.
06.15 Доброе утро, Россия!
07.00 "Салом".
8.00 Вести.
08.15 Доброе утро, Россия!
09.20 "Дежурная часть"
09.35 "Телепузики". Программа для детей
10.00 Мультсериал
10.05 "Мануэла". Сериал
11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара". Сериал.
12.20 "Что хочет женщина". Ток-шоу
13.00 Новая "Старая квартира"
14.00 Вести.
14.30 "Селеста". Сериал
15.20 "Луиза Фернанда" Сериал
16.10 "Джуманджи". Мультсериал
17.00 Вести.
17.30 "Долгая дорога в дюнах". Телесериал
18.40 Маяк
19.00 "С новым счастьем! -2". Сериал
20.00 Вести.
20.30 "Сэнгэлдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан". (на башк.яз.)
21.05 "Оперный сезон"
21.40 "Криминальный спектр"
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск.яз.)
22.25 "Дайра"
22.35 Песни на стихи Рафаэля Сафина
23.00 Вести
23.30 Местное время
23.40 Подробности
23.50 "Дежурная часть"
24.00 Мелодрама "Танцы влюбленных" (США)

БТВ - РТР

- 07.55 Новости.
08.15 Программа "100%".
08.40 Мультиплекс "Храбрец-удалец"
08.55 Семейная комедия "Альф"
09.25 Играй, гармонь любими!
10.00 Новости.
10.10 Смак.
10.30 "Смехопанорама"
11.10 "Последний патрон"
12.40 Седьмое чувство
13.25 Клуб путешественников
14.05 Здоровье
15.00 Новости.
15.10 Сериал "Китайский городовой"

Пятница, 16 февраля

OPT

- 06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости.
09.15 "Воздушные замки". Сериал.
10.15 "Что сказал покойник"
11.15 Сериал. "Все путешествия команды Кусто". "Скалы из моря"
11.45 История одного шедевра
12.00 Новости.
12.20 "Добрый день"
13.00 "Кукла". 2-я серия

- фильм
23.25 "Честная куртизанка" БТВ - РТР
07.30 "Диалоги о рыбальке"
07.55 "Собачье счастье". Фильм для детей
09.05 "Путаница". Мультфильм
09.10 "Золотой ключ"
09.30 "Телепузики". Программа для детей
10.00 "Доброе утро, страна"
10.45 "Сто к одному"
11.35 "Сам себе режиссер"
12.05 "Каламбур"
12.35 "Почта РТР"
13.00 "Комиссар Рекс". Т/с.
14.00 Вести
14.20 Детектив "Выстрел в спину".
16.00 Международная панорама

- 17.00 "Пресс-клуб"
18.00 "Моя семья"
19.00 Султылар
19.15 "Хочу быть звездой". Программа для детей
19.45 "Будни Правительства"
20.45 "Ватан" (на башк.яз.)
21.00 "Коммуналка"
22.00 "Ватан" (на русск.яз.)
22.20 Событие недели
22.30 "Быстрее, выше, сильнее".
22.40 Студия "Айдар" приглашает...
23.30 "Зодчий теней". Худ. фильм
01.15 "Просто Щелкунчик". Концерт

НТВ

- 21.00 Сегодня.
21.35 "Итого".
22.00 Боевик "Смерти вопреки"
00.05 "Депрессия"
00.30 "Объятые ужасом" Сериал.

- Воскресенье, 18 февраля
- OPT
07.40 Слово пастыря.
07.55 Новости.
08.10 Служу России.
08.40 "Дисней-клуб"
09.05 Утренняя звезда.
10.00 Новости.
10.10 "Непутевые заметки"
10.30 Пока все дома
11.10 Фильм. "Ипподром"
12.55 "Жизнь замечательных людей"
13.25 Лыжный спорт.
14.05 "Эх, Семеновна!"
14.45 Сокровища Кремля
15.00 Новости.
15.10 Сериал "Китайский городовой"
16.05 "Дисней-клуб"
16.35 Умницы и умники
17.00 Живая природа
18.00 Вечерние новости
18.20 КВН-2001
20.35 "Вирус". Боевик
22.30 Времена
23.45 Триллер "Останься со мной"

- БТВ - РТР
07.30 "Капитан Пилигрима". Фильм
09.00 "Русское лото"
09.40 "ТВ Бинго-шоу"
10.35 Доброе утро, страна

- 11.05 "Аншлаг" и К
12.00 "Городок"
12.30 Федерация
13.10 Парламентский час
14.00 "Вести"
14.20 "Диалоги о животных"
15.20 "Вокруг света"
16.25 "Два рояля"
17.20 Сам себе режиссер
17.55 Фильм для детей
18.05 Студия "Айдар" приглашает...
18.55 К Году матери "Материнская слава"
19.20 День за днем
20.00 "Зеркало"
21.20 "Черный квадрат".
Боевик
23.05 "Оскар Уайлд".
01.25 Лыжный спорт

- НТВ
18.00 "Сегодня"
18.25 Независимое расследование
19.15 "Без рецепта"
19.45 Сериал "Улицы разбитых фонарей"
21.00 "Итоги"
22.35 "Куклы"
22.50 "Кайф" (США)

Служат парни Родине

Радостная весть



пришла недавно в семью Куланбаевых из п. Степной из войсковой части, в которой проходит действительную военную службу их сын Ильнур. Командир части сообщает, что рядовой Ильнур Куланбаев награжден грамотой «За высокие показатели в боевой и общественно-государственной подготовке, примерную воинскую дисциплину и успехи, проявленные при сдаче проверки и выпускных экзаменов в летний период обучения 2000 года». Кроме того, Ильнур

признан лучшим наставником-оператором и получил благодарность за хорошую стрельбу и уверенные действия при выполнении очередной воинской задачи.

Ильнур является старшим сыном в семье Куланбаевых, в армии был призван после четвертого курса Сибайского педучилища, активно занимался спортом, что, конечно

же, очень пригодилось на службе.

Куланбаевы в семье воспитывают еще двух детей, которые пока учатся в школе. Кунсылу работает директором Степного СДК, а Юмагали – передовой механизатор совхоза. Они не сомневаются, что Ильнур достойно выполнит свой священный долг перед Отечеством и с нетерпением ждут его возвращения на родину.

На снимке: рядовой И.Ю.Куланбаев.

Наш корр.

Поздравляем!

Зульфия и Ямиль Нураевы!

Поздравляем Вас с днем бракосочетания!

Чтоб всегда под счастливой звездою

Вас судьба по дороге вела.

В доме чтоб полноводной рекою.

Жизнь спокойно и мирно текла.

Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,

Страною обходят ненасыть.

От души мы добра Вам желаем,

Долгой жизни, здоровья и счастья!

Вожатые лагеря «Чайка-2000».

**

дорогую маму Гайшу Хисамовну Акчурину (д. Бузавлык) с 70-летием.

Желаем тебе, родная, здоровья, успехов и благополучия, чтобы каждый миг твоей жизни дарил лишь счастье.

Дочь Закия, внуки Эдик, Радик, Кадир, семья Акчуриных.

с. Акъяр.

**

дорогого Ришата Миннагизимовича Юмагулова (с. Первомайское) с 50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия в семье.

Вам – 50! Не надо огорчаться!

Ведь вас нельзя причислить к старицам,

Вы отдали души своей благотворительности.

Родной семье, работе и друзьям.

Салават, Зифа, Галим, Гульнур.

с. Акъяр, г. Баймак.

**

дорогую дочь, маму, сестру Санию Ахметхановну Мухаметову с 40-летним юбилеем.

Много слов хороших хочется сказать,

Доброго здоровья в жизни пожелать.

И душой, и сердцем вечно не стареть,

И прожить на свете много

желаем счастья, доброго здоровья, любви, понимания и теплоты близких. Наша милая, родная, Бабушка наша дорогая. Поздравляем мы, любя, С днем рождения тебя. Забудь обиды, все невзгоды и печали,

И дальше всех, пожалуйста, живи, И пусть к тебе, как к острову надежды, Всегда стремятся наши корабли.

Муж, дочь, зять, внучки, родные.

**

дорогую маму Назифу Ингаевну Адельгильдину (д. Галиахметово) с днем рождения.

От всей души желаем тебе крепкого здоровья, спокойной старости и долгой жизни на радость нам и внуку.

От имени всех родственников и близких семья Байгабуловых.

**

дорогую жену, дочь, маму, сестру Валентину Анатольевну Байкову с юбилеем.

От всей души желаем доброго здоровья, долголетия, семейного счастья, много радости, удачи.

День рождения особая дата.

Этот праздник ни с чем не сравнишь!

Видно, добрый придумал когда-то

Имениннику радость дарить,

Радость встречи, веселья, улыбки,

Пожелания здоровья и счастья

тебе счастье безоблачным было,

Чтобы успех каждый день приносил!

С поздравлениями мама, папа, свекор, свекровь, муж, семья Костиных, Фоминых, Байковых, Титовых, Поповых, Ахметовых.

с. Ивановка.

**

дорогую сестру, тетю Санию Хайрулловну Икдавлевту с юбилеем, дочь сестру Рамзию Рафиловну Байгускарову с 30-летием, внуки Зарина, Залина с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, огромного счастья и пусть еще много-много лет ваше тепло согревает наши сердца.

Пусть к ногам вашим падают звезды,

А родные дарят цветы. В день рождения вам мы желаем,

Чтоб всегда были счастливы вы.

С искренними пожеланиями от имени всех родственников Фания Губайдуллина.

с. Ново-Зирган, Акъяр, п. Бурибай, Шаранская обл.

**

дорогого нам Рафиля Абдрахмановича Валеева с 45-летием.

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, счастья и удачи в жизни.

От имени всех родственников Явдал, Кунсылу, Гульдар, Ильнар и Инсаф.

**

дорогую Нуримал Шугаиповну Каримову (п. Уфимск) с 60-летием.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, отличного настроения и много радости.

Прекрасный возраст – 60.

Прожить его не так-то просто.

В кругу семьи, среди друзей

Желаем встретить день рождения!

Дочери, зятья, внуки.

**

дорогую маму, свекровь, Бабушку Муслиму Гаттульбаеву с 90-летием.

Желаем здоровья, долголетия, счастья и радости.

В кругу семьи и близких.

Гарей, Минзали, Гилязи, Лилиана.

**

Рамилю Валеевну Муратову с днем рождения.

Жизнь – теченье, год-миновенье,

Но не стоит унывать.

В этот славный день рождения

Разрешите нам пожелать Счастья, бодрости, здоровья,

Быть веселой, не грустить,

Не иметь в душе сомнений

Верить в жизнь и долго жить.

Семьи Гатаулиных, Нураевых, Нураевых.

«Матери прекрасный лик» –



«Еще, мама» и т.д.

В верхнем зале школы оформляется стенд, где будут вывешиваться фотографии матерей учащихся. Здесь же будут написаны Указом Президента Республики Башкортостан.

На переднем плане стенд с картинами разных художников, изображающих матерей в разных эпохах и временах. Портрет матери и ребенка со счастливыми светлыми улыбками... Это рисунок бывшей ученицы этой школы Чернецовой Тани.

На красочно оформленном пластифике слова : «2001 – Год матери», а внизу:

На земле хороших людей немало,
Сердечных людей немало.
И все-таки лучше всех на земле
Мама, моя мама!

Здесь же выставка книг: «Сердце матери», «Легенды о матери», «Воспитываем любовь к матери»,

А.Храмова.

Объявления

Продам

Газель-тент 1996 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

Адрес: г. Орск, ул. Братская, 37.

Г 14 февраля в 10.00 часов в центральной районной библиотеке состоится семинар-совещание сельских библиотекарей.

Явка обязательна.

Администрация ПУ-110 объявляет набор водителей на платные курсы категории «Д», «Е». Организационное собрание 20 февраля в 19 кабинете ,7 часов вечера.

Выражаем искреннее соболезнование Ишимовой Гульнур и Ишимову Салихъянну по поводу кончины сына

Ишимова Рашита Салихъяновича и разделяем боль невосполнимой утраты.

Родственники.

Глубоко скорбим и разделяем горечь большой утраты родных и близких по поводу кончины

Ишимова Рашита Салихъяновича Тукбаевы, Волковы, Муртазины, Ильясовы. п. Бурибай, г. Радужный.

Выражаем искреннее соболезнование Салихъянну и Гульнур Ишимовым, Ишимову М.С., Ишимову Ф.С., родным и близким по поводу кончины сына, брата Ишимова Рашита Салихъяновича

и разделяем горечь невосполнимой утраты. Святая Ишемгулова.

Коллектив Уфимской средней школы выражает глубокое соболезнование учительнице Султановой Л.Г. и работнику столовой Лариновой Х.А. по поводу смерти отца и свекра, ветерана войны и труда Казакбаева Гильметдин Далховича

и разделяет горечь невосполнимой утраты. Ишимова Рашита Салихъяновича

Правление, профком и коллектив Хайбуллинского района выражают искренние соболезнования главному бухгалтеру Коопунивермага Юламановой Л.С. и пенсионерке района Ишимовой Г.А. в связи с безвременной кончиной племянника, сына Ишимова Рашита Салихъяновича

и разделяют горечь утраты.

Администрация и профком Акъярского районного узла связи выражают искренние соболезнования водителю Ишимову У.С., а также родным и близким по поводу преждевременной смерти брата Ишимова Рашита Салихъяновича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733
Тираж – 3727. Цена свободная.
Время подписания в печать – 17.00
Печать офсетная.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ --Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор – 2-11-95, социально-экономический отдел – 2-13-97, зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь – 2-14-95, отдел сельского хозяйства – 2-16-95, отдел писем – 2-13-95, бухгалтерия – 2-14-98; телефон типографии 2-14-87